



# "МАГАЗИН N 7 СОВЕТСКОГО РАЙОНА Г. БРЯНСКА", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Форма "МАГАЗИН N 7 СОВЕТСКОГО РАЙОНА Г. БРЯНСКА", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ

собственности ПРЕДПРИЯТИЕ

:

Регион Брянская область

Телефон (4832) 74-20-79, (4832) 74-21-82

ИНН 3234009220

ОГРН 1033265005443

ОКПО 10444525

OKATO 15401375000

Расшифровка Советский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.11.2	Основной	Розничная торговля в неспециализированных магазинах незамороженными продуктами, включая напитки, и табачными изделиями

### Реестр недобросовестных плательщиков

"МАГАЗИН N 7 СОВЕТСКОГО РАЙОНА Г. БРЯНСКА", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"МАГАЗИН N 7 СОВЕТСКОГО РАЙОНА Г. БРЯНСКА", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"МАГАЗИН N 7 СОВЕТСКОГО РАЙОНА Г. БРЯНСКА", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "МАГАЗИН N 7 СОВЕТСКОГО РАЙОНА Г. БРЯНСКА", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "МАГАЗИН N 7 СОВЕТСКОГО РАЙОНА Г. БРЯНСКА", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ в ЕГРЮЛ были произведены 25.01.2003. Компания "МАГАЗИН N 7 СОВЕТСКОГО РАЙОНА Г. БРЯНСКА", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ зарегистрирована по адресу 241050, Г БРЯНСК, УЛ СОВЕТСКАЯ Д 45 и специализируется на Розничная торговля в неспециализированных магазинах незамороженными продуктами, включая напитки, и табачными изделиями. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3234009220, ОГРН 1033265005443, ОКПО 10444525.